# 日度报告——综合晨报

# 美联储倾向 6 月按兵不动, 城投债务风险进一

# 步弥漫



报告日期: 2023-05-25

\_0\_0 00 \_0

# 外汇期货

#### 会议纪要透露美联储倾向6月按兵不动

美联储利率会议纪要表明了6月加息暂停的意愿,但是没有反映加息周期结束,因此政策利率水平仍有概率继续上升,短期美元指数和美债收益率继续上升,市场风险偏好走低。

#### 股指期货

# 深圳部署出台金融支持外贸促稳提质的相关意见

城投债务风险进一步弥漫,带动金融股、中特估概念下行,沪深 300 股指年度涨幅已全部抹去,市场的悲观预期持续发酵。当前最为紧要的是出台相关政策稳预期、稳信用。

#### 黑色金属

# 找钢网五大品种社会库存周环比减少 32.31 万吨

本周找钢数据显示,成材去库有所放缓,表需有所回落。近期市场交易的核心逻辑在于宏观方面,基本面矛盾随着钢厂高炉的复产还在逐渐累积中,盘面再度提前反应负反馈逻辑。

#### 能源化工

#### EIA 美国商业原油库存大幅下降

油价受美国 EIA 库存大幅下降的提振维持涨势, 商业原油库存和成品油库存均下降。

#### 农产品

# 美棉播种完成 45% 大幅落后往年

截止5月21日,美棉种植率为45%,较去年同期落后7个百分点,较近五年同期均值慢5个百分点。美棉种植进度放缓,或因主产区近期降雨阻碍,关注后续种植进度能否赶上。

曹璐 资深分析师 (化工)

从业资格号: F3013434 投资咨询号: Z0013049

Tel: 63325888-3521

Email: lu.cao@orientfutures.com



扫描二维码, 微信关注"东证衍生品研究院" 点击"最新研报",即可浏览更多研报内容。



# 目录

1、	金融要闻及点评	3
	外汇期货(美元指数)	
1.2、	股指期货 (沪深 300/中证 500/中证 1000)	.3
2、	商品要闻及点评	4
2.1、	贵金属 (黄金)	4
	黑色金属(螺纹钢/热轧卷板)	
	有色金属(铜)	
	有色金属(工业硅)	
	能源化工(原油)	
	能源化工 (PTA)	
	能源化工(天然橡胶)	
	农产品(棉花)	
2.9、	农产品 (白糖)	ç



# 1、 金融要闻及点评

# 1.1、外汇期货(美元指数)

# 美联储沃勒: 6月加息与否将取决于数据 (来源: Bloomberg)

美联储理事沃勒表示,官员们在6月会议上是再次加息还是暂时跳过将取决于未来几周的 关键数据,现在宣布紧缩周期已经结束还为时过早。

#### 美国债务上限谈判再度陷入僵局 (来源: Bloomberg)

没有迹象显示,美国总统拜登和众议院议长麦卡锡自周一在白宫会晤后再次进行了对话。 周二,由两人亲手挑选的谈判代表进行了新一轮的讨论,双方未能对提高联邦借款上限达 成最终协议。美国众议院共和党人进一步指责拜登缺乏谈判紧迫感,民主党一位助手则称 麦卡锡不愿意在一系列争议问题上妥协,威胁协议的立法前景。

# 会议纪要透露美联储倾向 6 月按兵不动 (来源: Bloomberg)

在美国经济前景高度不确定的情况下,美联储官员倾向于6月份暂停升息,但暗示还没有准备好宣布抗通胀行动结束。决策者在5月2-至3日的会议上表示,他们不确定是否需要进一步的政策紧缩,当前需要考虑的因素包括降通胀进展慢于预期、劳动力市场强韧、银行业动荡期后信贷条件收紧。

点评: 我们看到美联储利率会议纪要表明了6月加息暂停的意愿,但是没有反映加息周期结束,因此政策利率水平仍有概率继续上升,短期美元指数和美债收益率继续上升,市场风险偏好走低。美联储最新的利率会议纪要显示联储官员鹰派和鸽派各执一词,6月份利率会议预计暂停加息来观望,但是加息周期本身并没有得到明确的结束信号,这意味着政策利率水平未来有概率继续上升,美元和美债收益率短期继续上升,流动性进一步紧缩,市场风险偏好回落。

投资建议:美元短期偏强。

# 1.2、股指期货(沪深 300/中证 500/中证 1000)

# 深圳部署出台金融支持外贸促稳提质的相关意见 (来源: wind)

人民银行深圳市中心支行、外汇局深圳市分局召开座谈会,部署推动金融支持深圳外贸促稳提质。会议提出,抓紧出台深圳金融支持外贸稳规模优结构的意见,推动金融支持稳外贸落地有章法、真正见实效。从加大进出口信贷支持、优化跨境结算服务、丰富配套金融支持等方面,指导金融机构进一步优化金融服务。

# 上交所与新加坡交易所签署 ETF 产品互通合作谅解备忘录 (来源: wind)

中国证监会与新加坡金管局举行第七届中新证券期货监管圆桌会,双方就深新 ETF 互通合作进展等情况进行深入交流,并就拓展中新 ETF 互通合作、加强期货衍生品合作和监管人



员交流等资本市场领域务实合作达成重要共识。会上,双方还见证了上海证券交易所与新加坡交易所开展 ETF 互通合作专项备忘录的签署。根据合作谅解备忘录约定,沪新两所将着力强化在 ETF 产品互通方面的精诚合作,支持中新市场机构合作开发 ETF 互通产品,为两国投资者提供多元化的跨境投资选择。

#### 中俄总理会谈, 双方表示充分挖掘合作潜力, 共建一带一路 (来源: wind)

国务院总理同俄罗斯总理举行会谈。总理指出,中方愿同俄方优化贸易结构,进一步丰富贸易品类,拓展农业、服务贸易、数字经济等领域合作。中国愿同俄罗斯等欧亚经济联盟各成员国一道,加强"一带一路"建设与欧亚经济联盟对接合作,推进贸易自由化便利化。俄总理表示,双方要充分挖掘合作潜力,加强工商界沟通,推动经贸、能源、农业、科技、基础设施建设等领域合作、共建"一带一路"。

点评:城投债务风险进一步弥漫,带动金融股、中特估概念下行,沪深 300 股指年度涨幅已全部抹去,市场的悲观预期持续发酵。当前最为紧要的是出台相关政策稳预期、稳信用。同时海外博弈加剧,美国债务上限问题影响全球风险偏好,股指面临的压力较大,需要更明确的利好信号。

投资建议: 股指维持震荡走势

# 2、 商品要闻及点评

#### 2.1、贵金属 (黄金)

# 美联储理事沃勒:在通胀得到控制之前不要停止加息 (来源: wind)

美联储理事沃勒: 6 月会议是否加息或不加息的决定将取决于未来三周的数据;在通胀得到控制之前不要停止加息;支持在 6 月或 7 月加息;谨慎的风险管理可能建议不在 6 月加息,而是倾向于 7 月加息,具体取决于通胀数据和银行业状况是否过度紧缩;4 月 PCE 通胀和 5 月 CPI 数据将是"关键"。

#### 美国众议院议长麦卡锡:在许多问题上仍存在很大分歧 (来源: wind)

美国众议院议长麦卡锡:在许多问题上仍存在很大分歧;正派遣谈判代表前往白宫以解决事务;可以就债务协议达成共识。

# 美联储会议纪要:强调要依赖数据,不太可能降息 (来源:wind)

美联储会议纪要:美联储官员认为,及时提高债务上限至关重要;官员们在支持进一步加息方面存在分歧。美联储官员强调要依赖数据,不太可能降息;潜在加息幅度的确定性已经降低;几位与会者表示,如果经济按照他们的预期发展,可能不需要进一步的政策收紧;一些与会者称,在未来的会议上可能需要进一步的政策紧缩。

点评: 黄金价格下跌, 美元指数和美债收益率继续上行。受到美国政府债务上限谈判迟迟 达不成协议的影响, 市场风险偏好继续降温。美联储5月利率会议纪要公布, 联储内部对



于未来是否加息存在分歧,但一致的没有降息预期,市场此前的降息预期继续修正,且7月的加息预期提升,避险情绪和货币政策维持紧缩的预期共同推动美元指数的美债收益率走高,其他资产承压。关注美国评级展望,如果被下调,市场风险偏好将大幅下降。

投资建议: 黄金短期继续承压震荡, 关注回调买入机会。

# 2.2、黑色金属(螺纹钢/热轧卷板)

#### 5月中旬重点钢企粗钢日产 224.55 万吨 (来源:中钢协)

中钢协数据显示,2023 年 5 月中旬,重点统计钢铁企业共生产粗钢 2245.46 万吨、生铁 1995.30 万吨、钢材 2139.69 万吨。其中粗钢日产 224.55 万吨,环比下降 0.24%;生铁日产 199.53 万吨,环比下降 0.52%;钢材日产 213.97 万吨,环比增长 2.53%。

# 全国超 40 城调整首套房贷利率下限至 4%以下 (来源: 财联社)

5月24日,中指研究院发布统计数据显示,2023年以来全国已有超40城调整首套房贷利率下限至4%以下。其中,肇庆、湛江、云浮、惠州等城市取消了首套房贷利率下限,珠海、南宁、柳州、中山等城市首套房贷最低利率已降至3.7%。

#### 找钢网五大品种社会库存周环比减少 32.31 万吨 (来源: 找钢网)

5月24日,找钢网五大品种社会库存1028.69吨,较上周环比减少32.31万吨;建筑建材高炉厂产量302.22万吨,减少2.46万吨;电炉厂产量35.19万吨,增加0.89万吨;社库548.30万吨,减少22.59万吨;高炉厂厂库328.74万吨,减少16.10万吨;电炉厂厂库30.60万吨,增加0.74万吨。热卷产量353.96万吨,减少2.24万吨;社库236.24万吨,减少3.45万吨;厂库62.60万吨,增加1.60万吨。

点评:本周找钢数据显示,成材去库有所放缓,表需有较为明显的回落。近期市场交易核心驱动依然在于宏观方面,包括需求下行的风险以及地方政府的债务风险都引发了比较明显的市场担忧。从基本面来看,市场矛盾还并不算非常明显,但随着钢厂高炉的复产,而需求端亮点有限,市场的供应矛盾还在逐渐累积中,盘面再度提前反应下一步负反馈逻辑。关注需求的变化尤其是基建资金端的变化。

投资建议: 钢价弱势运行, 关注价格风险的释放。

#### 2.3、有色金属 (铜)

#### 印尼阿曼铜冶炼项目第二标段施工签约 (来源:上海金属网)

中色股份公告,控股子公司中色印尼公司与十五冶印尼公司签署《印尼阿曼铜冶炼项目第二标段施工承包合同》,由十五冶印尼公司负责印尼阿曼铜冶炼项目第二标段的施工,合同金额为1.05亿美元。

#### 郑州: 做大做优做强铜基新材料产业 (来源:上海金属网)

5月23日,河南省人大常委会副主任刘南昌一行来到巩义市,就铜基新材料产业发展情况



开展调研。调研组走进河南新昌铜业集团有限公司生产车间实地察看企业生产经营。调研组强调、铜基新材料产业是有色金属材料产业的重要组成部分,聚焦补链强链,做大做优做强铜基新材料产业。要瞄准高端化、绿色化、智能化发展方向,加大科技投入,降低能耗排放,推动产业链、创新链、人才链、资金链深度融合。

# 洛阳钼业:公司 TFM 铜、钴产品逐步实现销售 (来源:上海金属网)

5月23日,洛阳钼业在投资者互动平台表示,公司TFM铜、钴产品逐步实现销售,将根据市场情况制定销售策略,降低去库对于市场的影响。

点评:宏观利空情绪再度升温,美国债务谈判恐慌加剧市场避险情绪,叠加市场对全球经济衰退的担忧暂未缓和,尤其是对国内经济复苏的预期相对转弱,铜价正在承受自去年三季度以来最强的宏观抑制。基本面角度,国内显性库存继续下降,但需求担忧影响下,市场对下半年累库的预期升温,由于终端订单改善相对偏弱的限制,下游继续补库的空间也会相对受限,需要继续观察跌价情绪对下游买盘的影响,我们认为更多的宏观数据显示经济未出现失速下行风险之前,衰退交易将阶段主导铜价下行,预计沪铜将继续震荡寻底。

投资建议:宏观利空情绪再度升级,美国债务谈判恐慌加剧市场避险,铜价正承受去年三季度以来最强宏观抑制,考虑到宏观利空情绪修复需要更多时间,且跌价造成的情绪冲击或影响下游补库,预计铜价短期将继续震荡寻底,沪铜价格跌破6.3万元/吨之后,下一目标支撑位或接近6万元/吨。策略上看,短线偏空思路对待,中线多单需要等待更好的入场机会。

# 2.4、有色金属 (工业硅)

### 2023 年 4 月硅片出口量 (来源: SMM)

海关数据显示, 2023 年 4 月硅片出口量为 0.78 万吨, 环比增加 2.2%, 同比增加 42.5%。

#### 需求遇冷难有回暖,4 月金属硅出口量同比维持下滑 (来源: SMM)

海关数据显示, 2023年4月中国金属硅出口量为4.5万吨, 环比减少7%同比减少18%。2023年1-4月金属硅累计出口量19.16万吨, 同比减少18%。

#### 欧洲光伏协会: 2023 年欧洲户储新增部署 4.5GWh (来源:中国能源网)

欧洲光伏产业协会预计,2022年,在中期情景下,欧洲户储预计装机量达到3.9GWh,较前一年增长71%,累计装机达到9.3GWh。这一增速延续较高的增长态势,2020年,欧洲户储市场达到1GWh,2021年达到2.3GWh,同比增长107%。2022年,欧洲地区安装光伏和储能系统的家庭超越了100万户。

点评:全球经济不景气需求遇冷,在 2022 年金属硅出口同比下滑 16%的背景下,2023 年出口量同比维持减量,建筑、汽车等行业需求恢复缓慢,短期内出口情况难有好转。

投资建议: 短期盘面震荡为主,中期则需观察西南丰水期水电供给情况,若电价下调超预期或复产进度超预期,则盘面回归弱势行情。



# 2.5、能源化工(原油)

#### 哈萨克斯坦 5 月计划通过管道向德国运输 10 万吨原油 (来源: Bloomberg)

哈萨克斯坦石油运输 (KazTransOil) 股份公司:哈萨克斯坦计划于2023年5月通过"友谊" 管道向德国运送10万吨原油。

#### 俄罗斯考虑限制汽油出口 (来源: Bloomberg)

据国际文传电讯社: 俄罗斯监管机构表示,他们准备支持(俄罗斯)对汽油出口的限制。

俄罗斯能源部长: 我们正在考虑限制汽油出口, 而非禁止。

# EIA 美国商业原油库存大幅下降 (来源: EIA)

美国 5 月 19 日当周, 商业原油库存下降 1245.6 万桶, 预期为增加 200 万桶, 前值为增加 504 万桶。美国战略原油储备 (SPR) 连续第八周下降, 最新一周下降幅度为 160 万桶。汽油库存减少 205.3 万桶, 预期为减少 160 万桶, 前值为减少 138.1 万桶。精炼油库存减少 56.1 万桶, 预期为增加 50 万桶, 前值为增加 8 万桶。

点评:油价受美国 EIA 库存大幅下降的提振维持涨势,商业原油库存下降超 1200 万桶,战略石油储备维持流出,汽油和精炼油库存均下降,库存数据利多油价。尽管炼厂开工率微降,原油进口下降且出口小幅增加,帮助原油库存去化。上一周汽柴油消费数据表现较好,美国传统出行季临近,可能提振汽油消费。

投资建议:油价维持震荡。

# 2.6、能源化工 (PTA)

# 2023年5月24日国内 PTA 市场成交行情 (来源:隆众资讯)

今日 PTA 现货价格+7 至 5560。主港主流货源,本周及下周主港交割 09 升水 190-200 附近,6 月主港交割成交在 09 升水 160-140 附近。现货日均基差-25,2309 升水 195。 (单位:元/吨)

# PX 装置动态 (来源: CCF)

东北一炼厂目前重启中,其一条70万吨PX装置预计本周末下周初左右出产品;华东一炼厂已重启,其两条共计200万吨PX装置目前也在陆续重启中,预计本周末至本月底前陆续出产品。

# 中国涤纶长丝样本企业产销率日数据统计 (来源:隆众资讯)

今日(20230524) 国内涤纶长丝样本企业产销率 57.2%, 较上期(20230523) 上升 19.4%。 涤纶长丝厂商心态分歧, 局部商谈松动, 下游用户刚需补货, 个别企业产销做平。具体产 销数据如下: 100%、60%、40%、60%、45%、100%、30%、70%、65%、110%、45%、40%、 40%、40%、40%、50%、0%、40%、70%、10%、40%、60%、108%、50%、40%、50%、10%。



点评:聚酯负荷持稳,PTA 近期供需矛盾不大。但由于PTA 中期仍处于累库格局,同时成本端芳烃估值承压,反弹高度有限。短期内PTA 绝对价格预计仍是跟随原油震荡运行。

投资建议:建议短期观望。

# 2.7、能源化工(天然橡胶)

# 玲珑轮胎 4 月销量同比大增 (来源:轮胎世界网)

玲珑轮胎发布 4 月产销快报, 当月公司产品销量 581.53 万条, 同比增长 31.63%; 1-4 月份累计销量 2254.57 万条, 同比增长 11.99%。

# 马来西亚无再次上调橡胶生产津贴 (IPG) 激活价格计划 (来源:中国橡胶贸易信息网)

马来西业种植与商品部副部长 Siti Aminah Aching 周三表示,该国政府在 2023 年预算案中已 经做出上调橡胶生产津贴 (IPG) 激活价格的决定。目前,没有再次上调的计划。Siti Aminah Aching 称,该国政府一直关注小型橡胶种植户的福利,当橡胶价格下跌时,他们的收入会受到影响。与其他商品一样,该国天然橡胶是以出口导向型的,其定价取决于买家和卖家之间的协议,而这超出了政府的控制范围。

#### 泰国鼓励胶农使用碳信用额度创收 (来源:中国橡胶贸易信息网)

泰国橡胶管理局(RAOT)敦促胶农从碳市场创收,以遵守欧盟的碳边界调整机制(CBAM)。 CBAM 是一项对出口产品征收碳税的措施,将于2026年1月1日生效,旨在扩大碳信用交易。它也是欧盟欧洲绿色协议的一部分,该协议旨在到2030年减少至少55%的温室气体排放。

点评: 今日日盘橡胶期价跌幅较大,主要和工业品市场情绪整体不佳有关。供给方面,目前新胶开始有所产出,需求方面,轮胎企业开工率仍维持相对高位,目前出口订单较为充足,对企业开工形成一定支撑,内销整体出货表现一般。展会之后部分厂家给出一定促销政策支持,但对出货带动有限,主要是终端需求表现低迷,下游拿货谨慎。整体来看,目前内需复苏已经被证实不及预期,而与此同时外需衰退的风险在加大。即便在前期季节性低产期,橡胶期价也始终未出现有效反弹。短期缺乏基本面支撑的情况下,胶价难有明显起色。

投资建议:目前内需复苏已经被证实不及预期,而与此同时外需衰退的风险在加大。即便 在前期季节性低产期,橡胶期价也始终未出现有效反弹。短期缺乏基本面支撑的情况下, 胶价难有明显起色。

# 2.8、农产品(棉花)

#### 印度南部棉纱价格下跌,纺织厂担心需求低迷 (来源:中国棉花网)

印度南部棉纱价格进一步下滑,主要市场如蒂鲁普和孟买遭遇需求大幅下降。这种情况引起人们对纺纱厂巨额亏损的担忧。此外棉花贸易也受到需求疲软影响。贸易消息人士表示,由于纺织业的采购有限,纺纱厂更加谨慎,棉纱价格可能进一步下跌,巨大亏损和流动性



紧缩也打击棉花市场情绪。

# NRF: 4月美国零售销售在经济不确定性中出现明显反弹 (来源:中国棉花网)

美国零售联合会 (NRF) 报告称,美国4月份的零售销售出现了显著反弹,较去年同期有所增长。通过分析来自美国人口普查局的数据,NRF发现9个零售类别中有4个呈积极趋势。虽然服装和服装配件店的销售略有下降,但在线和其他非门店的销售出现了显著增长。NRF表示,由于持续的经济不确定性,消费者继续谨慎行事。NRF预计全年消费者支出将取得温和进展,尽管预计同比增长将放缓。

# 美棉播种完成 45% 大幅落后往年 (来源:中国棉花网)

据美国农业部统计,至5月21日全美棉花播种进度45%,较去年同期落后7个百分点,较近五年平均水平落后5个百分点;其中得州播种进度35%,较去年同期落后7个百分点,较近五年平均进度落后8个百分点,均处于近年偏慢水平。

点评:截止5月21日,美棉种植率为45%,较去年同期落后7个百分点,较近五年同期均值慢5个百分点。美棉种植进度放缓,或因主产区近期降雨阻碍,关注后续种植进度能否赶上。近期主产区持续降雨,令旱情得到明显缓和,而天气预报显示未来两周得州将继续有雨,旱情有望继续改善,这有利于作物生长,后续天气情况仍需继续关注。此外,东南亚纺织国纱线市场依旧疲软、纺织订单不足,国际市场需求面的弱现实仍在持续。总体来看,国际市场基本面利多驱动力量仍不足,而近日美债上限谈判陷入僵局,令市场担忧美债危机,导致金融市场动荡,美元走强,外盘价格大幅回落。

投资建议:近日美债上限谈判陷入僵局,叠加中国经济面临压力令市场对需求有所担忧,大宗商品价格下跌,棉价也出现明显回调。国内新疆天气题材的炒作降温,而纺织处于淡季,需求面驱动不足,叠加外部金融环境影响,郑棉短期料震荡。但考虑到市场对新棉减面积、减产的担忧较重,对新作未来抢收的预期也较强,郑棉下方空间预计有限,关注宏观面动态及产地种植、天气情况,长期维持震荡向上的观点不变。

# 2.9、农产品(白糖)

#### 2023年4月我国进口糖浆及预混粉17.92万吨(来源:泛糖科技)

海关总署公布数据显示,2023年4月我国甘蔗糖或甜菜糖水溶液(税则号列1702.9011)进口量为12.63万吨,同比增加2.67万吨,增幅26.81%;甘蔗糖、甜菜糖与其他糖的简单固体混合物,蔗糖含超过50%(税则号列1702.9012)进口量为5.15万吨,同比增加3.03万吨,增幅142.92%;其他固体糖及未加香料或着色剂的糖浆、人造蜜及焦糖(税则号列1702.9090)进口量为0.14万吨,同比减少0.18万吨,降幅56.25%。2023年1-4月累计进口税则号170290项下三类商品48.97万吨,同比增加13.42万吨,增幅37.75%。

# 巴西中南部 4 月甘蔗单产同比增加 18.5% (来源: 泛糖科技)

巴西甘蔗技术中心(CTC)在周一发布的作物公报中指出,巴西中南部 4 月的甘蔗单产与上一榨季同期相比增长 18.5%,达到每公顷 83.7 吨。CTC 称,大量降雨有利于甘蔗的生长。



#### ISO 下调 2022/23 榨季全球食糖供应过剩量至 85 万 (来源:泛糖科技)

国际糖业组织(ISO)5月22日将2022/23 榨季全球糖供应过剩量预估从此前2月预计的415万吨大幅下调至85万吨。最新预估包含对欧洲、中国、泰国和印度等关键产区产量的修正,这些地区的糖产量低于之前预估,这使得基准糖价在近期触及11年高位。目前预计2022/23 榨季全球食糖产量为1.7736亿吨,低于之前预估的1.8043亿吨。消费量预估被上调23.30万吨,至1.7651亿吨。ISO尚未对2023/24榨季的市场情况做出预测,但ISO执行总裁JoseOrive5月初在纽约糖会上称,有迹象表明该年度总产量将增加约200万吨,而消费量将增加1.2%、全球糖市可能将供应过剩200万吨左右。

点评:基于对北半球主产国中、印、泰、欧等地产量的修正,ISO下调22/23年度全球供应过剩预估量值85万吨,而此前2月预估过剩415万吨。目前北半球主产国基本收榨,产量情况明朗,后续需密切关注巴西压榨生产情况,一旦巴西生产出问题,该温和过剩的情况就会被抹平。目前23/24榨季巴西增产的前景乐观,但巴西糖能否顺畅出口供应到国际市场是个问题;此外,后续天气、等不确定性令巴西能否实现丰产还有一定的变数。

投资建议:国内在连续第二年减产、产需缺口拉大的背景下,近远期进口利润持续大幅倒挂令加工厂点价的难度较大,市场担心进口糖对国内产需缺口的填补问题。虽然有轮储的传言,但迟迟未能得到证实,外盘仍居高难下,郑糖料将维持高位坚挺的态势,后续仍需继续关注政策面动态。



# 期货走势评级体系 (以收盘价的变动幅度为判断标准)

走势评级	短期 (1-3 个月)	中期 (3-6 个月)	长期 (6-12 个月)
强烈看涨	上涨 15%以上	上涨 15%以上	上涨 15%以上
看涨	上涨 5-15%	上涨 5-15%	上涨 5-15%
震荡	振幅-5%-+5%	振幅-5%-+5%	振幅-5%-+5%
看跌	下跌 5-15%	下跌 5-15%	下跌 5-15%
强烈看跌	下跌 15%以上	下跌 15%以上	下跌 15%以上

# 上海东证期货有限公司

上海东证期货有限公司成立于 2008 年,是一家经中国证券监督管理委员会批准的经营期货业务的综合性公司。 东证期货是东方证券股份有限公司全资子公司。公司主要从事商品期货经纪、金融期货经纪、期货交易咨询、 资产管理、基金销售等业务,拥有上海期货交易所、大连商品交易所、郑州商品交易所、上海国际能源交易 中心和广州期货交易所会员资格,是中国金融期货交易所全面结算会员。公司拥有东证润和资本管理有限公 司,上海东祺投资管理有限公司和东证期货国际(新加坡)私人有限公司三家全资子公司。

自成立以来, 东证期货秉承稳健经营、创新发展的宗旨, 坚持以金融科技助力衍生品发展为主线, 通过大数据、云计算、人工智能、区块链等金融科技手段打造研究和技术两大核心竞争力, 坚持市场化、国际化、集团化发展方向, 朝着建设一流衍生品服务商的目标继续前行。

11



# 免责声明

本报告由上海东证期货有限公司(以下简称"本公司")制作及发布。

本公司已取得期货投资咨询业务资格,投资咨询业务资格:证监许可【2011】1454号。

本研究报告仅供本公司的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司的当然客户。

本研究报告是基于本公司认为可靠的且目前已公开的信息撰写,本公司力求但不保证该信息的准确性和完整性,客户也不应该认为该信息是准确和完整的。同时,本公司不保证文中观点或陈述不会发生任何变更,在不同时期,本公司可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告。本公司会适时更新我们的研究,但可能会因某些规定而无法做到。除了一些定期出版的报告之外,绝大多数研究报告是在分析师认为适当的时候不定期地发布。

在任何情况下,本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议,也没有考虑到个别客户特殊的投资目标、财务状况或需求。客户应考虑本报告中的任何意见或建议是否符合其特定状况,若有必要应寻求专家意见。本报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给客户作参考之用,并非作为或被视为出售或购买投资标的的邀请或向人作出邀请。

在任何情况下,本公司不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任,投资者需自行承担风险。

本报告主要以电子版形式分发,间或也会辅以印刷品形式分发,所有报告版权均归本公司所有。未经本公司事先书面授权,任何机构或个人不得以任何形式复制、转发或公开传播本报告的全部或部分内容,不得将报告内容作为诉讼、仲裁、传媒所引用之证明或依据,不得用于营利或用于未经允许的其它用途。

如需引用、刊发或转载本报告,需注明出处为东证衍生品研究院,且不得对本报告进行任何有悖原意的引用、删节和修改。

#### 东证衍生品研究院

地址: 上海市中山南路 318 号东方国际金融广场 2 号楼 21 楼

联系人: 梁爽

电话: 8621-63325888-1592 传真: 8621-33315862

网址: <u>www.orientfutures.com</u>
Email: research@orientfutures.com